



Bydgoszcz, dnia 2024-03-29



UNP: BG-24-11526
Znak sprawy: BG-POR-A.213.73.2024.3

WSZYSCY

dotyczy: postępowania nr BG-POR-A.213.73.2024 o udzielenie zamówienia publicznego „Dostawa samochodu osobowego dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Bydgoszczy”

Zamawiający przekazuje treść pytań, jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści samochód o długości 4153 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na samochód o długości 4153 mm.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści samochód o wysokości 1529 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na samochód o wysokości 1529 mm.